

关于在五四期间组织开展“青春向党·奋斗强国”

主题宣传教育实践活动的通知

各分团委，基层团支部：

4月19日，习近平总书记来到清华大学考察时强调，“广大青年要肩负历史使命，坚定前进信心，立大志、明大德、成大才、担大任，努力成为堪当民族复兴重任的时代新人”。这是习近平总书记对青年健康成长的新期望、新要求，也为新时代青年成长成才指明了方向、提供了遵循。为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，按照学校党委关于开展党史学习教育的部署安排，充分挖掘五四青年节蕴含的丰富教育资源，特别是深刻学习把握习近平总书记提出的“四大”时代新人的深刻内涵，深入探讨高校培养“四大”时代新人的时代责任和使命。进一步弘扬五四精神，激励广大团员青年学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，立高远志向，做有为青年，推动“学党史、强信念、跟党走”落到实处。结合我校工作实际，经研究决定，在今年五四期间组织开展“青春向党·奋斗强国”主题宣传教育实践活动。现将有关安排通知如下。

一、抓牢理论学习，广泛持续掀起“青年大学习”热潮

各级团组织要在上级党组织的领导下，结合党史学习教育活动开展部署和要求，把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，广泛开展中国共产党领导下的青年运动史学习宣传，教育广大团员青年大力弘扬爱国、进步、民主、科学的五四精神，以实现中华民族伟大复兴为己任，不辜负党的期望、人民期待、民主重托，不辜负伟大时代。深入学习习近平总书记考察清华大学时

的重要讲话精神，针对青年特点，广泛组织线上线下理论学习行动，通过构建“导学、讲学、研学、比学、践学、督学”的学习体系，引领团员青年深入把握习近平总书记重要讲话的科学内涵和主要精神，深切感悟当代青年肩负的时代责任与使命担当。

二、组织专题讨论，开展“四大”时代新人大讨论活动

各级团组织要不断深化“三会两制一课”、主题团日、征文演讲、知识竞赛、研讨分享等组织生活和学习载体，广泛组织团员青年开展学习大讨论，重点围绕习近平总书记强调的“广大青年要肩负历史使命，坚定前进信心，立大志、明大德、成大才、担大任，努力成为堪当民族复兴重任的时代新人，让青春在为祖国、为民族、为人民、为人类的不懈奋斗中绽放绚丽之花”中关于“四大”时代新人的重要论述，深刻学习把握习总书记提出的“四大”时代新人的深刻内涵，深入探讨高校培养“四大”时代新人的时代责任和使命。围绕什么是“大志”“大德”“大才”“大任”，怎么培养“立大志、明大德、成大才、担大任”的时代新人等主题开展学习讨论，形成心得体会和讨论成果。

三、坚持实践育人，丰富拓展党史教育系列实践载体

各级团组织要坚持实践育人，广泛组织团员青年在五四期间开展社会实践、志愿服务、主题团日、寻访红色地标等教育实践活动，组织团员青年走进革命遗址遗迹、纪念设施和爱国主义教育场馆，打造党史“青年学习社”线路，组织开展红色故事宣讲、红色歌曲传唱、红色经典诵读、党史知识竞赛等活动，不断丰富拓展党史教育系列实践载体，引导团员青年学习党的历史、传承红色基因、赓续革命精神，铭记革命先辈的奋斗牺牲和崇高风范，唱响爱党爱国爱社会主义的主旋律，引导新时代青年厚植家国情怀、树立远大理想、担当时代责任。

四、强化宣传力度，让党的声音最广泛地直达青年

各级团组织要充分发挥好各类团属新闻媒体和舆论平台优势，强化党建带团建，主动适应团员青年接受信息习惯，组织开展“五四精神传承有我”等主题网络活动，持续掀起全媒体学习宣传的热潮。要突出宣传习近平总书记系列重要讲话精神，做好党中央重大决策部署的宣传解读；要突出宣传青年教师立足岗位对习近平总书记讲话精神的学习贯彻情况；要重点宣传团员青年在学习领会习总书记讲话精神中的体会感悟；要集中宣传优秀的团员青年代表，如“青年五四奖章获得者”、“十佳青年”、“优秀共青团员”、“优秀共青团干部”的优秀事迹，展现南审青年争做“四大”时代新人的精神风貌。让青春在不懈奋斗中绽放绚丽之花，激励广大团员青年肩负历史使命坚定前进信心。

共青团南京审计大学委员会

2021年4月23日